

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
27255753@qq.com
www.izzwb.com
打电话 给稿费

早上雾蒙蒙的 车速又快……

郑开大道上,奇瑞撞上三轮车 事故现场,几只布鞋零乱地散落在地上

读者
来电

胡先生:郑开大道和万三公路口向东发生一起车祸,一辆轿车撞到一辆三轮车,三轮车上几名乘客,大部分受了伤。

晚报记者
石明顺 文/图



家属悲痛欲绝

昨天上午,在出事的地方有近20米的刹车划痕,路旁的水泥墩被撞歪了,地上几摊血迹,几只布鞋零乱地散落在地上。

事故发生在上午8点,一辆沿郑开大道自东向西行驶的轿车,与一辆沿万三公路自南向北行驶的农用红色“力之星”三轮车相撞。

环卫工王师傅说,他当时在这个路口偏北的地方扫地,“听到咣当一声就赶紧往这边跑”。

“汽车上的司机被别在驾驶室里出不来,我费了好大劲才把车门打开,把司机救了出来。”

三轮车上共有6人,一人当场死亡,两个女的躺在地上,伤得很重。另外3个男的不顾脸上正流血救自己的同伴。

轿车是一辆牌号为豫A5860P的奇瑞汽车,车头被撞扁,司机受轻微伤。

在中牟县中医院,记者见到了那几名受伤的村民。他们不愿多说,只说自己是附近大陈村的人,一早去刘集镇王庄盖房。

主治大夫介绍,伤者大多在50岁左右,主要是骨折和头伤,观察稳定后还要做手术,其中一人一直昏迷不醒,已经紧急转院到郑州。

中牟县公安局的王警官说,轿车司机叫闫忠义,已被带到交警中队。

这起交通事故的主要原因是早上有点雾蒙蒙的,车速快。

线索提供 胡先生(稿费50元)

记者
追访

喝豆腐脑被刺卡住 李女士想起老家的土方 又拼命喝了三大口 异物没顺下去,喉咙更痛了

读者
来电

昨天下午,李女士说:我早餐要了一杯豆腐脑,结果被一根像刺一样的东西卡住了,我按照老家的土方法,又拼命喝了三大口,想把卡住的硬物顺下去,没想到喉咙越来越痛了。 晚报记者 张玉东

讲述 喝杯豆腐脑被“卡”喉咙

30多岁的李女士是晨旭路与经三路口附近一小区保安。昨天早上8点多,李女士买了一杯豆腐脑,不想,刚喝到第二口,便感觉喉咙内如针扎一般。

她按照老家的土方法,又拼命喝了三大口,想把卡住的硬物顺下去,没想到喉咙越来越痛了。

紧接着,李女士用手抠喉咙,可是把吃下的早餐几乎吐完,卡住的硬物仍没有清除,甚至说话、吞口水都会疼痛无比。

这下李女士慌了,一连跑了3家医院,医生最终将一根长约1.5厘米的小刺成功取出。

“小刺我摸了,不算硬,真不知道怎么就卡住了。”

追问 异物卡住喉咙,喝醋吞馒头都不科学

市一院耳鼻喉科主任张巧玲说,喉咙被卡常见的是,刷锅用的钢丝球钢丝脱落混入饭中卡住喉咙,花椒壳卡喉咙,最常见的就是鱼刺和鸡骨头卡住喉咙。

“民间有两种土方,就是用喝醋和吞馒头。”张巧玲说,这两个方法都不科学。

醋只是在被卡的位置短暂停留,而后直接进入胃部,并不能真正起到软化作用。另外,醋还会刺激咽喉部黏膜,使人在取刺时感觉更加恶心,增大了医生的取刺难度。

用馒头硬顺的方法风险较大,有可能把异物扎得更深,进一步造成咽喉部黏膜损伤,引起水泡,进而造成吞咽不适或闷气,还可能导致误吸(水泡破裂,积血吸到肺里,可能形成吸入性肺炎)。

最严重的会进入食道,导致大血管出血,消化道穿孔,从而危及生命。

一旦发生异物卡喉,如果自己取不出来切勿硬咽,因为在这一过程中有可能划伤食道,引起胸腔、纵膈感染,应及时到医院就诊。

熬战春节,前列腺炎上了

郑州博大泌尿外科医院开展“前列腺疾病分型诊疗术”三年来给10000余位患者带来福音

春节,宴会聚餐频繁,久坐,熬夜,遭遇前列腺炎,新年伊始,工作学习已经正常开始,该如何是好呢?前列腺炎引发尿频、尿急、尿痛、尿滴沥、尿不尽等,让男性苦不堪言,并导致生理功能障碍,影响夫妻团圆“性”福,还有可能影响精液的质量,使男性难以成就“爸”业。我省知名泌尿外科专家、郑州博大泌尿外科医院院长王志余教授指出:解决前列腺疾病,科学、规范、专业治疗是关键。前列腺疾病病因病理繁杂,治疗时应避免“千人一方”。医院引进了“前列腺疾病分型诊疗术”、“智源肽前列腺治疗系统”、“美国涡流磁技术”、“英国佳乐第三代低温等离子前列腺电切术”、“PENIS背神经微控术”等七大国际领先医学技术在治疗男性泌尿生殖疾病方面取得了重大突破。



我省知名泌尿外科专家王志余教授为男性朋友详解前列腺炎的防范保养及治疗

【患者资料】

姓名:陈先生
性别:男
年龄:40岁
职业:公司经理

【患者病史】

患者陈先生大约3年前,出现尿频、尿急、尿痛等症状。随后到多家医院检查,都诊断为慢性前列腺炎。经过反复治疗,如尿道微波、抗生素注射等方法治疗后,症状大有好转,但近几年仍反复发作。最近春节期间,陈先生出现下腹隐痛、会阴部坠胀、尿等待、夜尿频多、早泄等症状,连夫妻生活都难以进行。经人介绍,立即来到郑州博大泌尿外科医院就诊。

【患者门诊检查】

- (1) Eps-卵磷脂小体 + / Hp ; WBC+++ / Hp ; PC可见。
- (2) Eps-普通细菌培养:表皮葡萄球菌生长。
- (3) Mh Uu培养(-) CT(-)。
- (4) 经直肠彩超检查:前列腺大小约为

43×35×26mm,内腺大小约22×13×14mm,形态饱满,轮廓清,实质回声光点中等,内腺回声增强,分布不均匀,移行区内可见散在分布的片状稍高回声区,较大者位于右侧,大小约7×5.5mm,尿道部近尿道内口处可见一点状强回声光斑,未见明显肿块声像。左侧精囊大小约33×9mm,右侧精囊大小约35×10mm,形态正常,轮廓清,内侧面回声均匀,内透声可,未见明显肿块声像。

(5) CDFI:未见明显异常血流信号。

【专家确诊】

慢性细菌性前列腺炎。

【治疗】

本院男科专家通过“前列腺疾病分型诊疗术”全面分析了陈先生前列腺炎的病因和类型,根据其自身特点进行个性化精确分型综合治疗:1.运用涡流磁技术以及智源肽前列腺治疗系统突破腺体包膜,实现包膜、腺管、尿道三通,促使病菌毒素排出体外;2.采用独特的中西医结合诊疗方法;3.配合运用脂溶性强,高pH值、蛋白结合力低的抗菌药刺激腺体上皮细胞使药物顺利到达病变组织;4.再配合中药的辅助巩固治疗,不仅加快前列腺炎的康复速度,还达到了抗复发的目的;5.对患者进行日常健康保健教育。

“前列腺炎疾病分型诊疗术”在郑州博大泌尿外科医院开展三年来,疗效卓越,给

10000余位患者带来了福音,深受广大男性患者的好评。

【患者复查记录】

治疗完成后,各种症状消失,前列腺各项复查指标均正常,患者十分满意“前列腺炎疾病分型诊疗术”的诊疗效果。最后专家叮嘱患者,注意自我保健,加强身体锻炼,预防感冒,积极治疗身体其他部位的感染,提高机体抗病力。清淡饮食,禁酒及辛辣刺激之物,以免引起前列腺充血。据专家回访,陈先生生理功能也逐渐恢复正常。

相关链接:

随着社会的发展,男人的工作与生活压力也与日俱增,男性健康已成为人们越来越关注的问题,与此同时,为男性诊疗的专科医院也迅速崛起,而泌尿外科医院对男性疾病的诊疗更具有专业优势。郑州博大泌尿外科医院是河南省首家泌尿外科医院并成立了河南首家男科研究院(郑州博大男科研究院),与北京大学医学部进行技术合作,并荣获“全国十佳重点泌尿专科医院”、“男科疾病援助中心”、“男性性功能障碍临床诊疗科研基地”等荣誉称号,为中原男性提供科学、规范、专业的健康服务。

如有疑问可拨打男性健康24小时热线:0371-6539 9999。

或登录郑州博大泌尿外科医院官方网站:www.bdmn9999.com,医院地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东)

对老陈来说,这个春节就过得特别不顺。先是因为春节期间没有地方可去,于是约了几个要好的同学朋友昏天黑地搓了两天麻将,喝了几天大酒,才三天时间,慢性前列腺炎的老毛病又不合时宜地找上门来。尿频、尿急的症状越来越严重,连夫妻生活也无法正常进行,无奈之下,经人介绍老陈来到了郑州市黄河路上的郑州博大泌尿外科医院。

以下是郑州博大泌尿外科医院院长、我省知名泌尿外科专家王志余教授为熬战在春节一线的男性朋友详解前列腺炎防范保养及治疗的案例: